



地铁洪山广场站,通道中用武汉各小学的学生画作进行装饰



一名工作人员在武汉地铁二号线观察车辆运行情况

头眼

PHOTO SHOW

地铁穿越长江

武汉地铁列车在长江下的隧道中穿行。近日,经过3个月的空载试运行,武汉地铁二号线一期工程正式通过交通运输部组织的专家评审,已经具备开通试运营条件,将于12月28日通车试运营。

新华社发

新闻周刊 NEWSWEEK

·6

头条 HEADLINE

·1

全世界

- 12月10日 星期一 致命恶作剧 伪装英国女王骗取凯特王妃怀孕信息导致护士自杀身亡的两名澳大利亚电台主持人,不堪重压辞职。
12月11日 星期二 最富教授 美国斯坦福大学61岁的计算机科学教授戴维·切里顿坐拥13亿美元的丰厚身家,财产主要来自对创业大学生的精明投资,当年谷歌就是在他投资下创办的。
12月12日 星期三 面具枪手 一名枪手11日在美国俄勒冈州波特兰市附近一家购物商场连开60枪,打死2人打伤1人后自杀,案发时正值购物季。
12月13日 星期四 放冷箭 朝鲜13日宣布成功发射“光明星3号”,飞经冲绳上空时日方未拦截,韩美日均称“发射似乎成功”,中方对此次发射表示遗憾。
12月14日 星期五 色字当头 新加坡今年年度汉字是“色”。从高官涉嫌性贿赂、副教授被控接受女生性贿赂、国会议员因婚外情辞职等,本地情色案件一波未平一波又起。
12月15日 星期六 自杀之谜 美国加州海滩最近出现大批巨大鱿鱼集体自杀陈尸沙滩,一个半月已发生三次。

全中国

- 12月10日 星期一 女市长培训班 学茶艺、学插花、学化妆……上海交大女市长研究班结业,来自全国的21位女市长表示很受用。有评论称,与其高处不胜寒地优雅化妆,不如也学学熊德明手上沾点猪草的味道。
12月11日 星期二 义卖风波 大约30国驻德领馆义卖收到4900元假钞。国家统计局原副局长贺铿发微博称“真正不要脸的是搞义卖的”掀轩然大波,他回应称,怀疑一些国家利用此事贬低中国形象。
12月12日 星期三 40亿市府大楼 济南市政府大楼龙奥大厦建筑面积37万平方米,造价40亿,走廊周长1公里,是世界第二亚洲第一的单体建筑,仅次于美国五角大楼。
12月13日 星期四 艳照主角闪婚 12月初,疑似河南林州卫生局纪检书记的艳照在网上流传,记者调查发现,涉事男女双方已经于12月5日闪电结婚,女方是一家医院的医生。
12月14日 星期五 徐福记喊冤 徐福记被指在沙琪玛中添加抗氧化剂。徐福记喊冤称,别人不标我们标了。被曝光的抗氧化剂在沙琪玛中广泛存在,食用过多可能影响肝肾。
12月15日 星期六 “裸辞”的资本 记者请三大银行理财师为25岁、35岁、45岁人群模拟测算“裸辞”后的生存成本,25岁要400万,35岁要1000万,45岁以上要500万。

全江苏

- 12月10日 星期一 CPI 11月份全国CPI同比上涨2.0%,江苏同比涨2.1%,略高于全国水平,专家称主要是季节因素导致物价水平回升。
12月11日 星期二 拥抱费 扬州一幼儿园以提供“拥抱”服务为由收取每月80元费用引发热议。园方回应称,只是精品教育中的一项服务,教育局称此为乱收费,将责令退还。
12月12日 星期三 工资排行榜 江苏发布19行业平均工资,金融业超10万连续五年居首,是教育卫生行业的近两倍,电力系统高收入拉高整个水电气行业居第二位。
12月13日 星期四 处级村官 24岁的大学生村官、十八大代表石磊当选南京团市委兼职副书记,不驻会不离岗,继续担任西花村支书。
12月14日 星期五 列车运行调整 南京火车站21日零时起调整列车运行图,南京到西安可以乘动车了,去哈尔滨也有始发列车。南京到青岛K414次停运。
12月15日 星期六 十大民生实事 南京明年十大民生实事项目敲定,包括全年空气质量要有321天优良,城市居民收入增长13%,开建明故宫遗址公园,宁句城际3年内开工等。

现代快报记者 陈曦 整理

江苏多地昨发大雾黄色预警 今天仍有雾 天气更阴冷

快报讯(记者 刘伟伟)原本强势的暖湿气流,在前晚遇到反击的冷空气后,奏响了一曲冬日雷“歌”。如今冷空气“独占江山”,所以天气将开始转好,气温也会逐步下降。昨天下午南京市气象台发布大雾黄色预警,江苏省气象台预计,今天江淮之间和沿淮部分地区会有雾或浓雾。
阴雨连绵的天气,在前晚雷声炸响时掀起一个小高潮。南京市气象台说,冬日打雷不多见但不是没有,近30年资料来看,南京12月份打雷的现象在1992年和1996年出现过。和夏季不同的是,冬季的雷电影响时间短。
虽然昨天雨水小了很

多,但雨后湿漉漉的空气配合着偏北风,天气立马变得阴冷起来。
昨天16时47分,南京市气象台发布大雾黄色预警,预计12小时内全市大部分地区可能出现能见度小于500米的雾。根据南京城市交通气象监测信息,昨天17时南京各交通路段能见度为0.9~4.0公里。其中,城区、浦口、江宁等地的能见度低于1公里,而且能见度还在不断下降中。
除南京外,昨天南通和镇江也分别发布大雾黄色预警。南京市气象台说,这场雾气的影晌将会持续到今天上午。根据省气象台预报,今天是全省雨水渐止的过程,但

是早上江淮之间和沿淮北部地区仍会有雾,部分地区可能会有浓雾。提醒今天有出行计划的市民,路上注意行车安全。
这两天,南京的天气阴沉,阳光会被厚厚云层遮盖,空气湿度也比较高,阴冷的感觉明显,这也是气温不算低但大家体感很冷的原因。天气要彻底晴好,大概要到下周三以后了。

南京三日天气

今天 阴有小雨并渐止转阴天,夜里阴到多云,偏北风3~4级,2~6℃
明天 白天多云,夜里多云到阴,1~6℃
后天 多云,-2~6℃

外雷 日本军机侵犯中国领空 我外交部提出严正交涉和抗议

外交部发言人洪磊14日表示,中国外交部已就日本出动军机侵犯钓鱼岛中国领空提出严正交涉和抗议。
有记者问:据报道,12月13日,中国海监飞机

赴钓鱼岛领空巡航时日方派出军机。中方对此有何评论?洪磊说,中国外交部敦促日方重视中方严正立场,停止一切侵犯和损害中国领土主权的行为。 新华社

法制 重庆4人、武汉5人 散布世界末日谣言被拘

近日,社会和网络上出现“2012年12月21日是所谓‘世界末日’”的言论,国内外多名科学家及宗教界人士一致批驳所谓“末日”谣言。
12月9日,重庆荣昌县两名人员在街道利用喇叭向过往群众散发“世界末日”等歪理邪说,被公安机关依法处以10日行政拘留。12月12日,两

男子在重庆北部新区627公交站站台散发“世界末日”传单,被公安机关依法处以10日行政拘留。
14日,武汉东西湖区公安分局依法对5名在小区、村湾及公共场所散发传单、呼喊等方式散布子虚乌有的世界末日来临谣言、制造社会恐慌的无业人员予以10日行政拘留处罚。 综合

社会 超8成中国人认为自己被大材小用 高居全球榜首

您觉得自己被大材小用了吗?这项由加拿大兰德斯塔德公司所做的全球工作监察调查在全球32个国家进行,在每个国家的受访人数不少于400人。
调查结果显示,觉得被大材小用的人比例最高的国家是中国,高达84%,排名第二、第三位的是土耳其以及希腊,分别有78%和69%;觉得自己被大材小用的比例比较小的三个国家分别是——卢森堡23%、丹麦25%和比利时28%。全球感到自己小材大用的比例最高的三个国家分别是意大利47%、日本42%和智利41%,而觉得小材大用比例最低的三个国家分别是匈牙利4%、捷克共和国7%和希腊9%。 中广网